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meet all reporting requirements as 
identified in the grant guidance of 
FEMA’s portfolio of preparedness grants 
sponsored by FEMA’s Grant Programs 
Directorate (GPD). The information 
enables FEMA to evaluate applications 
and make award decisions, monitor 
ongoing performance, and manage the 
flow of Federal funds, and to 
appropriately close out grants. GRT 
supports the information collection 
needs of each grant program processed 
in the system. 

Affected Public: State, Local or Tribal 
Government. 

Estimated Number of Respondents: 
81. 

Estimated Number of Responses: 162. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 2,471. 
Estimated Total Annual Respondent 

Cost: $130,741. 
Estimated Respondents’ Operation 

and Maintenance Costs: $0. 
Estimated Respondents’ Capital and 

Start-Up Costs: $0. 
Estimated Total Annual Cost to the 

Federal Government: $1,281,820. 

Comments 

Comments may be submitted as 
indicated in the ADDRESSES caption 
above. Comments are solicited to (a) 
evaluate whether the proposed data 
collection is necessary for the proper 
performance of the Agency, including 
whether the information shall have 
practical utility; (b) evaluate the 
accuracy of the Agency’s estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) minimize the burden 
of the collection of information on those 
who are to respond, including through 
the use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Nigel S. Allicock, 
Records Management Branch Chief, Office 
of the Chief Administrative Officer, Mission 
Support, Federal Emergency Management 
Agency, Department of Homeland Security. 
[FR Doc. 2026–02681 Filed 2–10–26; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–78–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Federal Emergency Management 
Agency 

[Docket ID FEMA–2025–0080] 

State of Michigan Radiological 
Emergency Preparedness Plan 

AGENCY: Federal Emergency 
Management Agency, Department of 
Homeland Security. 
ACTION: Notice of State plan approval. 

SUMMARY: The Federal Emergency 
Management Agency (FEMA) is 
announcing the approval of radiological 
emergency response plans submitted by 
the State of Michigan. The approved 
plans support Holtec International’s 
Palisades Nuclear Generating Station 
located in Van Buren County, Michigan. 
DATES: The radiological emergency 
response plans were approved on 
September 25, 2025. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Michael Chesney, Acting Regional 
Administrator, FEMA Region 5, 536 S. 
Clark Street, 6th Floor, Chicago, IL 
60605. Phone: 312–408–5501; email: 
FEMA-publiccomment-Palisades@
fema.dhs.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In support 
of the Federal requirement for 
radiological emergency response plans, 
FEMA’s regulations at 44 CFR part 350 
describe the agency’s procedures for 
review and approval of State and local 
governments’ radiological emergency 
response plans. The FEMA Region 5 
office received an application from the 
State of Michigan on May 30, 2025. The 
application included a state plan and 
plans for local governments which are 
wholly or partially within the plume 
exposure pathway emergency planning 
zones of the nuclear plant. For the 
Palisades Nuclear Generating Station, 
plans are included for Allegan, Berrien, 
and Van Buren counties. 

The requirements of 44 CFR part 350 
have been met for the State’s 
application. A joint exercise was 
conducted on July 29, 2025. A public 
meeting was held on August 5, 2025. 
Following evaluation of the State plans 
by the Regional Administrator for FEMA 
Region 5, the Acting Deputy Assistant 
Administrator for the National 
Preparedness Directorate has 
determined that the State plans and 
preparedness are adequate to protect the 
health and safety of the public living in 
the vicinity of the nuclear power facility 
by providing reasonable assurance that 
appropriate protective measures can be 
taken offsite in the event of a 

radiological emergency; and are capable 
of being implemented. Accordingly, the 
Acting Deputy Assistant Administrator 
for the National Preparedness 
Directorate has approved the State 
plans. 

Authority: The Robert T. Stafford 
Disaster Relief and Emergency 
Assistance Act, as amended, 42 U.S.C. 
5121 et seq.; 6 U.S.C. 101 et seq.; and 
44 CFR part 350. 

Joel A. Doolin 
Acting Assistant Administrator, National 
Preparedness Directorate, Federal Emergency 
Management Agency. 
[FR Doc. 2026–02667 Filed 2–10–26; 8:45 am] 

BILLING CODE 9110–LH–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

Transportation Security Administration 

Revision of Agency Information 
Collection Activity Under OMB Review: 
Law Enforcement Officers (LEOs) 
Flying Armed 

AGENCY: Transportation Security 
Administration, DHS. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: This notice announces that 
the Transportation Security 
Administration (TSA) has forwarded the 
Information Collection Request (ICR), 
Office of Management and Budget 
(OMB) control number 1652–0072, 
abstracted below, to OMB for review 
and approval of a revision of the 
currently approved collection under the 
Paperwork Reduction Act (PRA). The 
ICR describes the nature of the 
information collection and its expected 
burden. The collection involves 
gathering information from federal, 
state, local, tribal, or territorial armed 
law enforcement officers (LEOs) who 
require specialized screening at the TSA 
checkpoint. 
DATES: Send your comments by March 
13, 2026. A comment to OMB is most 
effective if OMB receives it within 30 
days of publication. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under Review—Open for 
Public Comments’’ and by using the 
find function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Christina A. Walsh, TSA PRA Officer, 
Information Technology, TSA–11, 
Transportation Security Administration, 
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1 Unarmed LEOs may escort individuals, 
including dignitaries, prisoners, deserters, 
detainees, or deportees to foreign destinations. 

6595 Springfield Center Drive, 
Springfield, VA 20598–6011; telephone 
(571) 227–2062; email TSAPRA@
tsa.dhs.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: TSA 
published a Federal Register notice, 
with a 60-day comment period soliciting 
comments, of the following collection of 
information on August 1, 2025, 90 FR 
36172. TSA did not receive any 
comments on the notice. 

Comments Invited 
In accordance with the Paperwork 

Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 
et seq.), an agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a valid OMB control 
number. The ICR documentation will be 
available at https://www.reginfo.gov 
upon its submission to OMB. Therefore, 
in preparation for OMB review and 
approval of the following information 
collection, TSA is soliciting comments 
to— 

(1) Evaluate whether the proposed 
information requirement is necessary for 
the proper performance of the functions 
of the agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including using 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Information Collection Requirement 
Title: Law Enforcement Officers 

(LEOs) Flying Armed. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
OMB Control Number: 1652–0072. 
Form(s): TSA Form 413A, Checkpoint 

Sign-In Log. 
Affected Public: Federal, state, local, 

tribal, or territorial armed LEOs. 
Abstract: Under 49 CFR 1540.111(b), 

LEOs may carry a firearm or other 
weapons while in the performance of 
law enforcement duties at the airport 
and may also fly armed if they meet the 
specific requirements in 49 CFR 
1544.219. When flying armed, federal, 
state, local, tribal, or territorial LEOs 
must also comply with specialized 
screening processes. To document 
completion of TSA’s specialized 
screening process, LEOs who pass 
through a TSA checkpoint must 
complete TSA Form 413A, Checkpoint 
Sign-In Log. 

TSA is revising the information 
collection by changing the identification 
of weapons section of the form, 
‘‘Carrying:’’ to ‘‘Are you carrying?’’ and 
adding the option ‘‘Unarmed LEO 
Escort.’’ In addition, TSA is changing 
the question, ‘‘Completed Required LEO 
Flying Armed Training?’’ to ‘‘Completed 
Required TSA LEO Flying Armed 
Training?’’ TSA is making the changes 
for programmatic needs to capture 
information of unarmed escorts 1 and to 
differentiate the TSA administered 
course from local, state, and other LEO 
Flying Armed Training courses. 

Estimated Annual Number of 
Respondents: 83,749. 

Estimated Annual Number of Burden 
Hours: 5,583.27. 

Dated: February 9, 2026. 
Christina A. Walsh, 
Paperwork Reduction Act Officer, 
Information Technology, Transportation 
Security Administration. 
[FR Doc. 2026–02722 Filed 2–10–26; 8:45 am] 

BILLING CODE 9110–05–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Fish and Wildlife Service 

[Docket No. FWS–R5–FAC–2025–1529; 
FXFR13350500000–267–FF05F24400; OMB 
Control Number 1018–0195] 

Agency Information Collection 
Activities; Horseshoe Crab and 
Cooperative Fish Tagging Programs 

AGENCY: Fish and Wildlife Service, 
Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the U.S. Fish and Wildlife Service 
(Service), are proposing to renew a 
currently approved information 
collection without change. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before April 13, 
2026. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
information collection request (ICR) by 
one of the following methods (please 
reference OMB Control No. 1018–0127 
in the subject line of your comment): 

• Internet (preferred): https://
www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments 
on Docket No. FWS–R5–FAC–2025– 
1529. 

• U.S. Mail: Service Information 
Collection Clearance Officer, U.S. Fish 

and Wildlife Service, 5275 Leesburg 
Pike, MS: PRB (JAO/3W); Falls Church, 
VA 22041–3803. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Madonna L. Baucum, Service 
Information Collection Clearance 
Officer, by email at Info_Coll@fws.gov, 
or by telephone at (703) 358–2503. 
Individuals in the United States who are 
deaf, deafblind, hard of hearing, or have 
a speech disability may dial 711 (TTY, 
TDD, or TeleBraille) to access 
telecommunications relay services. 
Individuals outside the United States 
should use the relay services offered 
within their country to make 
international calls to the point-of- 
contact in the United States. You may 
also view the ICR at https://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act (PRA; 44 U.S.C. 3501 et 
seq.) and its implementing regulations 
at 5 CFR part 1320, all information 
collections require approval under the 
PRA. We may not conduct or sponsor, 
and you are not required to respond to, 
a collection of information unless it 
displays a currently valid Office of 
Management and Budget (OMB) control 
number. 

As part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burdens, we are again inviting the 
public and other Federal agencies to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are especially interested in public 
comment addressing the following: 

(1) Whether or not the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether or not the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of our estimate of the 
burden for this collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How might the agency minimize 
the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of response. 
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